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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COMITÊ DE IMPLEMENTAÇÃO DO MONITORAMENTO PRUDENCIAL  
CNPJ/MF nº 03.034.433/0001-56 

 
REUNIÃO 011-2024 

 
Aos 04 (quatro) dias do mês de julho de 2024, às 15h (quinze horas), reuniram-se na forma on line, os membros 
do Comitê de Implementação do Monitoramento Prudencial, para a realização da 011ª Reunião do Comitê de 
Implementação do Monitoramento Prudencial. Cumpridas as formalidades legais, com posterior assinatura da 
lista de presença, convidaram a mim, Everilda Borges, para secretariar a presente Reunião, com a seguinte 
Ordem do Dia: 
 
Item 1. Deduções do PLA para o caso dos consumidores e participação dos consumidores no monitoramento 
prudencial -  Apresentação do grupo de trabalho representantes da categoria de consumo; e 
Item 2. Outros assuntos de interesse do Comitê. 
 
A gerente de Segurança de Mercado Helen Apolinário, realizou a abertura da reunião dando as boas-vindas aos 
membros do Comitê, destacando que em razão de incompatibilidade de agenda, o presidente Alexandre Ramos 
Peixoto e o conselheiro Eduardo Rossi Fernandes não poderiam participar da reunião e, além disso, informou 
que a Assessora de Monitoramento e Segurança de Mercado, Roseane Santos está em período de férias, por 
esta razão também não está presente, sendo assim, informou que a condução estava sob sua responsabilidade 
da gerente Helen Apolinário e da gerente executiva da área Maria Madalena Porangaba.  
 
Isto posto, relembrou a pauta da reunião, realizando uma breve contextualização a respeito das tratativas da 
pauta e, dando continuidade passou a palavra a Victor Hugo iOcca e Mariana Amim, membros do Comitê, que 
passou a discorrer sobre os assuntos da Ordem do Dia: 
 
 
Item 1. Deduções do PLA para o caso dos consumidores e participação dos consumidores no monitoramento 
prudencial -  Apresentação do grupo de trabalho representantes da categoria de consumo –  
 
Victor iOcca iniciou esclarecendo que, após contato e compartilhamento de dados da CCEE com os seus 
associados, foi constatado que o entendimento dos associados é de que os consumidores não deveriam 
participar do monitoramento prudencial. 
 
Na sequência, Mariana Amim complementou que em sua associação o posicionamento é o mesmo, que o 
consumidor não apresenta risco ao mercado, tendo em vista o histórico de inadimplências, porém trouxe a 
proposta de que os consumidores sejam divididos em grupos "P", "M" e "G". Sendo que o grupo P não 
encaminharia nenhuma informação, o M encaminharia anualmente e o G a cada 6 meses. Mariana seguiu a 
explanação e disse que caso um consumidor fique inadimplente esse voltaria a ter que encaminhar as 
informações com periodicidade mensal, como é realizado hoje. 
 
Dito isto, Vitor questionou se há uma proposta de faixas para a segregação dos grupos. Mariana respondeu que 
não há nenhuma proposta e que necessita de informações da CCEE para realizar a elaboração.  
 
Rafael Bessa mencionou que a CCEE está à disposição para fornecer as informações necessárias. 
 
Madalena Porangaba pontuou a respeito da proposta da Mariana Amim e reforçou que todos os agentes estão 
sendo monitorados, sendo assim não há o que mencionar em entrada para o monitoramento em caso de 
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inadimplemento. Destacou ainda que, ao utilizar esse mecanismo o operacional do Monitoramento Prudencial 
será onerado com consumidores muitas vezes pequenos que não apresentam risco substancial ao mercado. 
 
Vitor destacou a periodicidade do envio, e entende que é necessário uma melhor análise, tendo em vista que 
grandes consumidores trazem riscos ao mercado, especialmente por não existir um mecanismo de mitigação 
como o corte de contratos.  
 
Por fim, ficou pendente da Mariana Amim solicitar as informações para a CCEE, para elaboração das faixas de 
participação e maior análise do período de participação. 
 
 
Item 2. Outros assuntos de interesse do Comitê – A Sra. Helen Apolinário registrou a data da próxima reunião 
do Comitê que deverá ocorrer em 18.07.2024.  
 
 
 
Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados.  
 
 

São Paulo, 04 de julho de 2024. 
 
 
 
Maria Madalena Porangaba                                          Helen Apolinário 
 
 
 
 
Rafael Antunes Bessa                                           Vitor Giardini 
 
 
 
 
 
Ana Paula Calil da Costa Soares             Alexandre Guevara Tomazi  
 
 
 
 
 
Alessandro de Brito Cunha                                Luiz Henrique Costa de Verney 
 
 
 
 
Ana Carolina Ferreira                                    Mariana Amim 
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Fabiola Sena                             Luiz Felipe Calabró 
 
 
 
 
Victor Hugo iOcca                                                                                                                                        Yasmin Martins 


